

20 ИЮЛ 1957

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кала

0 июля 1957 г., № 143 (10028).

Письма в редакцию

Аварский ли театр выступает перед нами?

Коллектив аварского драматического театра имени Гамзата Цадасы побывал в Гумбетовском районе. В репертуаре театра пьесы «Свадьба Фигаро», «Медвежий лог», много концертных номеров. Зрители тепло встречали артистов, но все же остались не вполне довольны.

Дело в том, что театр не показал гумбетовцам ни одного произведения местных драматургов, хотя в репертуаре театра они есть, например, «Вдохновенная певица» Г. Залова. Такое же положение и с концертами. Достаточно сказать, что только Патимат Хизроева и Муса Абасов исполняют песни аварских поэтов. Артисты в основном поют русские частушки. Захоряев и Шахназаров исполняют куплеты, где высмеиваются раскрашенные модницы и бездельники в узких брюках. Зачем же это колхозникам? Невольно возникает вопрос — аварский ли театр выступает перед нами?

Зритель хочет видеть репертуар своего театра обновленным и интересным.

А. ШЕЙХОВ.